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Referat af bestyrelsesmøde i Jyllinge FC januar 2024 
 
Tid og sted: tirsdag, den 4. januar 2024 kl. 18.30 i klubhuset 
 
Tilstede fra bestyrelsen: Martin Jacobsen (MJ), Christina Jørgensen (CJ), Torben Grunheit (TG) (ref), Torben 
Vestergaard (TV), Cecilie Krause (CK) & Per Nielsen (PN) 
 
Afbud: Torben Jørgensen (TJ) & Troels Nørgaard (TN) 
 
Dagsorden: 
 
1. Godkendelse af dagsorden 

 Ingen anmærkninger til dagsordenen. 

2. Opfølgning punkter  

 Gennemgang og status på punkter fra sidste møde – nedenstående er særligt at bemærke 

 MJ informeret nærmere omkring vore nye sportsambassadør Christian Taylor og investeringen i at 
styrke JFC børne og ungdomsfodbold yderligere og bindeled samt b.la at være trænernes træner. 

 Fyrværkeri salg. Fyrværkeri samarbejdet fungeret godt og god opbakning fra forældre på 
årgang/afdelingen. Det tegner til et flot beløb (75 % af overskud) som går denne gang til pigeholdet 
u14/u15 

 Tribune. Der afventes svar angående en alternativ løsning. 

 Der er planlagt træner og holdledermøde tirsdag den 23. januar kl. 19 i klubhuset. 

 MJ har indgået træneraftaler for hele seniorafdelingen – Der er dog indgået aftaler gældende indtil 
forår 2025 for Thomas Elmar, Christian Tvede, Jakob Astrup og målmandstræner Rene Pedersen 
(Målmands akademi). Træner 2 senior Jesper J og Søren H. 

 Der arbejdes på U19 holdet og indtil der er fundet en konstruktiv løsning vil Thomas Elmar træne 
holdet 1 dag om ugen. De fleste spiller bliver senior til sommer.    

 
.3. Aktiviteter og beslutninger  

 Jubilæum. Vi har været i tæt dialog med DBU om en evt. venskabskamp mellem ”Oldboys landshold” og 
Jyllinge FC. Det lykkedes desværre ikke, holdet spiller i Holbæk. 

 Dato for jubilæums sommerfest – blev foreløbigt fastsat til lørdag, 22 juni 2024. (Kampdato 1 
seniorholdet ved mulig oprykningskamp skal dobbelt tjekkes) (festudvalg Christina, Cecilie, Per og 
Rasmus) 

 Dato for medlemsmøde blev fastsat til torsdag d 21 marts 2023 kl. 19 i klubhuset. Invitationen skal 
udsendes til alle medlemmer og offentliggøres tavle Spraglehøj, Jyllingehallerne samt JGI senest d 5/3-
24 

 Der blev vedtaget at der gennemgås regnskab, sponsoraftaler, afstemt faktura mv hvert kvartal på 
bestyrelsesmøder – 1 gang bliver april 2024 for perioden januar til marts 2024. 

 
 



4. Organisation og bæredygtigt medlemskab  

 Trin 4 tages på vores 5 trins raket i forhold til igangsatte plan fra oktober 2021 

 Daglig ansvarlig og kontakt/koordinering JFC 

 Afholdelse af DBU UEFA C1 træner klubkursus 15 egne trænere 1-del d. 17 januar og 2-del 24 januar 

 Samarbejde indgået Taylor 

 DBU Børneklub 

5. Regnskab og medlemmer 

 Status og afstemning. Der skal afleveres budget for 2024 til JGI. Deadline for indrapportering af 
budgettet er 10. jan 2024. Ansvar Torben V og Torben G 

6. To do liste 

 Webside opdateres (hold, trænere mv) så alle kan indmelde sig Ansvar: CK, TG, Rasmus S   

 Tilbud af kaffe- og sodavandsautomat. Ansvar: TJ 

 Træneraftaler børne og ungdom. Ansvar Rasmus Siv   

 Indkaldelse til medlemsmøde og bestyrelsesmedlemmer Ansvar: MJ 

 Afstemning sponsoraftaler og faktura 2023 Ansvar TV, PN, Rasmus S og MJ 

 Sponsor og oplysninger indtastes i DBU kluboffice Ansvar Rasmus S og PN 

 Rykkerkørsel debitorkørsel kontingenter februar Ansvar TG 

 Alle spillere blevet indmeldt i klubben Ansvar Rasmus S, TG 

 Rasmus og Taylor deltager på næste bestyrelsesmøde Ansvar MJ 
 
 
7. Eventuelt  

 Nye sponsoraftaler. Per har fremlagde mulighederne for nye sponsoraftaler med lokale leverandører. 
Per oplyste at der pt. allerede er tegnet for ca. 50.000 i sponsorater som Rasmus blot skal fakturerer.  

 
 

Næste bestyrelsesmøde torsdag, 29 februar 2024 kl. 18.15 


